

Творческое эссе

Учитель который мне запомнился

Работу выполнил:
Зубкова Анастасия Анатольевна,
студентка первого курса инженерно –
технологического факультета ЕИ КФУ

№	Ф.И.О. учителя	Школа (указать полные данные школы – например, МБОУ «СОШ №...» г. ... района РТ)	Специальность (предмет, классное руководство)	Контакты (электронный адрес школы, телефон, адрес)	Ф.И.О. студента, электронный адрес	№ группы
	Васильева Людмила Евгеньевна	МБДОУ «Пычасская СОШ»	Учитель алгебры и геометрии, Классный руководитель	427780, Удмуртская Республика, Можгинский район, с.Пычас, ул. Красноармейская, 44 Телефон: 8 (34139) 71-2-43 Факс: 8 (34139) 71-2-43 E-mail: pychas-moy@mail.ru	Зубкова Анастасия Анатольевна nastya-zybko_va@mail.ru	6510

- Одна из самых тяжелых, ответственных, почетных профессий России, это учитель! Для того чтобы быть хорошим учителем надо обладать многими положительными качествами характера, умениями, знаниями, навыками. Ну и, конечно же, талантом. Ведь умение обучать детей и молодёжь, учить их тому, что умеешь сам, прививать их положительные качества – всё это дано далеко не каждому.

Из моей памяти никогда не уйдет тот период в жизни где мы проводили больше всего времени - моя школа



Вспоминая школу, в первую очередь
я вспоминаю наш дружный, веселый
класс



Учитель, о котором я хочу рассказать, на мой взгляд, обладает всеми этими качествами.

Васильева Людмила Евгеньевна, учитель по алгебре и геометрии и по совместительству мой классный руководитель. На протяжении 7 лет она была нам не просто учителем а нашей второй мамой, а это уже совсем другой пакет качеств.



Как классный руководитель она хотела воспитать в нас не просто хороший, старательных учеников а в первую очередь – людей, воспитывая в нас самые наилучшие качества.

Учителя не жалеют ни себя, ни своего здоровья, жертвуя всё именно нам – своим ученикам.

- Людмила Евгеньевна проводила над нами очень большую воспитательную работу. Очень много классных часов на самые разнообразные темы.

Одновременно с этим она воспитывала в нас не только моральные ценности, но и духовные. Большое количество поездок в театр, в разные города на экскурсии

- И для любого учителя главной наградой будет благодарность учеников, в которых он вкладывает так много времени и сил. И если мы оплатим им теплом, уважением и любовью, будем вспоминать о любимом учителе и после окончания школы, то это будет лучшей наградой для него.